

Dodatek na 151. schůzi rady města konanou dne 07.06.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 54	Návrh na uzavření smlouvy o využívání sportoviště	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 55	Návrh na zrušení usnesení rady města č. 09041/RM1822/141 ze dne 29. 3. 2022. Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 3 v domě na ul. Pobialova 875/8, Ostrava-Moravská Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 56	Návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 57	Zoologická zahrada a botanický park Ostrava, příspěvková organizace - udělení předchozího souhlasu zřizovatele s nabytím darů do vlastnictví	Mgr. Jiří Novák , ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvková organizace,
RM_M 58	Návrh na uzavření Dodatku č. 2 ke Kupní smlouvě s předkupním právem a zákazem zcizení a zatížení v k. ú. Moravská Ostrava - MIXIDES, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 59	Žádosti o mimořádné dotace a návrh na uzavření dodatku ke smlouvě	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu

RM_M 60	Poskytnutí účelové dotace obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., na Pořízení zobrazovacích zařízení pro Městský stadion a uzavření dodatku se společností Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., k dotační smlouvě Rekonstrukce Sportovního areálu Poruba - I. etapa a 1. část II. etapy	Ing. Jaroslav Kovář, jednatel společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s. r. o. a místopředseda představenstva společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a. s.
RM_M 61	Návrh na poskytnutí účelových neinvestičních dotací a příspěvků z rozpočtu statutárního města Ostravy na podporu cizojazyčné výuky pro školní rok 2022/2023	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 62	Aktualizace Akčního plánu Strategického plánu rozvoje města Ostravy na období 2017-2023 a vyhodnocení hlavních ukazatelů Strategického plánu pro rok 2021	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí oddělení ITI a metropolitní spolupráce - pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje
RM_M 63	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy v rámci Programu na podporu společensky odpovědných projektů v oblasti sportu realizovaných na území statutárního města Ostravy v roce 2022	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 64	Návrh na uzavření Smlouvy o poskytování vyrovnávací platby za poskytování služeb v obecném hospodářském zájmu v letech 2022 až 2026 s RegioHub s.r.o.	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí oddělení ITI a metropolitní spolupráce - pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje
RM_M 65	Vyhodnocení II. ročníku Ostravských sportovních her	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 66	Program na podporu vzdělávání a talentmanagementu na území statutárního města Ostravy na rok 2023	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 67	Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce na část pozemku a na pozemky v k. ú. Vítkovice, obec Ostrava s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR s. p. o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 68	Návrh programu 35. zasedání zastupitelstva města, které se bude konat dne 22. června 2022	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 69	Návrh koupit spoluvlastnický podíl na nemovitých věcech v k. ú. Radvanice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 70	Návrh na předchozí souhlas s realizací projektu CROSSPARK Hulváky do pozemků ve vlastnictví SMO pro fyzickou osobu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 71	Návrh na souhlas s umístěním vedení NN,VN včetně optických kabelů a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 72	Návrh obecně závazné vyhlášky - Statut města Ostravy	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 73	Schválení smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy k projektu „Černá kostka – centrum digitalizace, vědy a inovací“	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí oddělení ITI a metropolitní spolupráce - pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje
RM_M 74	Návrh na výběr dodavatele a uzavření smluv v zadávacím řízení na veřejnou zakázku „Ostravský mrakodrap“	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového Mgr. Jiří Hudec, vedoucí oddělení ITI a metropolitní spolupráce - pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_M 75	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Kupní smlouvě s dohodou o předkupním právu a zákazem zcizení a zatížení ev. č. 1301/2021/MJ a návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Kupní smlouvě s dohodou o předkupním právu a zákazem zcizení a zatížení ev. č. 1387/2022/MJ	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového Mgr. Jiří Hudec, vedoucí oddělení ITI a metropolitní spolupráce - pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VH 2	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti OZO Ostrava s.r.o.	Ing. Karel Belda, jednatel společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VZ 5	Veřejná zakázka „Smíšené trvalkové výsadby - II. etapa“, poř. č. 093/2022	Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek Mgr. Jiří Hudec, vedoucí oddělení ITI a metropolitní spolupráce - pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy